



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Časoprostorové souvislosti hlášení úhynu a zranění ptáků v záchranných stanicích ČR
Student:	Bc. David Hromádko
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Josef Navrátil, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student přistupoval k řešení práce aktivně, jeho práce byla příkladná. Získaná datová báze a její zpracování jsou kvalitním podkladem pro detailně zpracovanou diskuzi, jež vyústí ve velmi zajímavé závěry.

Práce je obsáhlá, neboť informace byly získány k mnoha ptačím taxonům a všechny potenciální dotazy na databázi nemohly být do diplomové práce zahrnuty.

Otázky k obhajobě:

1. Jaký je potenciál využití kompletní databáze při mapování hnízdního rozšíření ptáků na území ČR? V evidencích jsou uvedené nejen konkrétní druhy, ale jsou v ní evidována i nesamostatná mláďata, která svědčí o hnízdění na území ČR, respektive na určitém území ČR. To souvisí s problematikou významu databáze pro evidenci ptačích druhů v území. Existuje nějaká možnost využití databáze pro kvantitativní posouzení rozšíření druhů? Jaká jsou úskalí takového potenciálního využití?

2. Jaký je Váš osobní názor na největší "hrozby" v antropogenní krajině a na jejich vliv na ptáky? Které to jsou a proč?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2018

